

Оштрак В. В.

**БЮЛЕТЕНЬ** поіменного голосування  
другого засідання шостої сесії міської ради сьомого скликання  
від 14.04.2016 р.

№	Назва проекту рішення	за	проти	Утри- мався
1	Про внесення змін до рішення міської ради від 17.03.2016 року № 89-6/2016 «Про виконання основних показників розвитку Яремчанщини у 2015 році та Програму соціально – економічного і культурного розвитку міста Яремче на 2016 рік»	+		
2	Про спрямування вільного залишку коштів освітньої субвенції, загального фонду та врахування субвенцій	+		
3	Про внесення змін до « Міської Програми підтримки хворих з хронічною нирковою недостатністю на 2016 – 2018 роки»	+		
4	Про нову редакцію положення про установу «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста Яремче»	+		
5	Про Положення про відділ ведення Державного реєстру виборців Яремчанської міської ради	+		
6	Про реформування друкованого засобу масової інформації та редакції «Яремчанський вісник», засновником якої є Яремчанська міська рада	+		
7	Про затвердження розпорядження	+		
8	Про створення комісії	+		
9	Про депутатський запит О.Ільчук щодо безперебійного постачання електроенергії в с.Вороненко	+		
10	Про депутатський запит Ю.Карпіна щодо консервації газосховища по вул.Миру в смт.Ворохта	+		
11	Про депутатський запит Ю.Карпіна щодо впорядкування каналізаційних люків на території м.Яремче	+		
12	Про депутатський запит О.Гуменюка щодо вивчення питання сплати орендної плати за використання земельних ділянок, на яких розміщені комунікації	+		
13	Про депутатський запит І.Коренюка щодо перегляду санітарних норм в сторону зменшення в гірських населених пунктах щодо кладовищ з 300 до 150 метрів	+		
14	Про депутатський запит М.Ланіна щодо створення комісій по безкоштовному харчуванню учнів в ЗОШ на території міської ради та щодо вивчення питання альтернативного опалення в ЗОШ Яремчанської міської ради	+		

15	Про депутатський запит В.Павлюка щодо створення комісій по обстеженню дороги на вул. М.Грушевського	+		
16	Про депутатський запит Р.Косила щодо огороження контейнерів для сміття по вул. Ковпака біля буд.№20 та на новому цвинтарі	+		
17	Про депутатський запит Р.Косила щодо влаштування надійного благоустрою прилеглої території до павільйону по вул. Свободи,238 (ПП Німчук Н.)	+		
18	Про депутатський запит О.Кухарук щодо освітлення вул.Б.Хмельницького в м.Яремче	+		
19	Про депутатський запит В.Попадюка щодо ремонту залізничного мосту в смт.Ворохта	+		

Міський голова



(підпис)

Онучак В.В.